個人情報取扱い方針

特定非営利活動法人北海道未来ネット

第1条 個人情報の定義

個人情報とは、氏名、生年月日、住所、電話番号、メールアドレス等、特定の個人を識別できる情報、または他の情報と容易に照合することで特定の個人を識別できる情報を指します。

第2条 個人情報の取得について

個人情報の取得は、適正かつ公正な手段によって行い、不正な方法により取得することはありません。また、取得時には利用目的をできる限り特定し、本人に対して明示または公表します。また個人番号は法令で取得が認められている場合を除いては取得しません。

第3条 利用目的

取得した個人情報は、次の目的の範囲内で利用いたします。

- (1) サービスの提供・運営・管理のため
- (2) ご本人確認、本人認証、会員管理のため
- (3) ご質問・お問い合わせへの回答や連絡のため
- (4) 新サービス・イベント等のご案内・配信のため
- (4) 法令・規約等に基づく対応および各種通知のため

本人の同意なく、利用目的の範囲を超えて個人情報を利用することはありません。

第4条 個人情報の管理と安全対策

取得した個人情報の安全性を確保するため、次のような対策を講じます。

- (1) 物理的安全管理措置:施錠管理や入退室管理などによる情報の漏洩・滅失防止
- (2) 技術的安全管理措置:アクセス制限やパスワード管理、暗号化による情報保護
- (3)組織的安全管理措置:管理責任者の設置、従業員教育の徹底、定期的な監査の実施
- (4)人的安全管理措置:情報へアクセスするスタッフの制限

万が一、個人情報の漏洩等の事故が発生した場合には、迅速に事実関係を調査し、被害拡大 防止措置及び再発防止策を講じます。

第5条 第三者への提供について

個人情報は、本人の同意なく第三者へ提供いたしません。ただし、次の場合は除きます。

- (1) 法令に基づく場合
- (2)生命・身体・財産の保護のために必要がある場合で、ご本人の同意を得ることが困難な時

(3)政府機関や地方公共団体からの協力要請があり、本人同意を得ることで業務遂行に支障をきたす場合

また、業務委託に際しては、委託先の厳格な管理・監督を行います。

第6条 個人情報の開示・訂正・利用停止等

本人からの要請があった場合、以下の対応を迅速かつ誠実に行います。

- (1) 保有する個人情報の開示請求
- (2) 記載内容の訂正・追加・削除請求
- (3) 利用停止または消去の請求

当法人で不要と判断した個人情報は、本人の要請が無い場合でも消去します。

第7条 法令遵守と方針の見直し

当方針は、個人情報保護法や関連法令・ガイドライン等を遵守して運用します。また、社会情勢や法令改正等に応じて、内容の見直し・改善を継続的に行います。改定時には分かりやすく公表します。

第8条 お問い合わせ先

個人情報の取扱いに関するご質問やご相談、開示・訂正・利用停止等のご請求については、 下記窓口までご連絡ください。

- (1) 窓口:個人情報保護担当 代表理事 有田 宏
- (2) メールアドレス: hokkaido@21mirai.jp

2024年4月1日制定